

居里9個三分球 締總決賽新猷

勇士再退騎士 領先2:0



■JR史密夫(中)遭勇士球迷挖苦。美聯社



■勇士後衛格連突破上籃。法新社



■居里(右)與占士的較量，暫以前者略勝一籌。路透社

NBA總決賽賽果/賽程

(以下為香港時間,主隊在前)

G1	勇士 124:114 騎士
G2	勇士 122:103 騎士
G3	6月7日 9點 騎士 VS 勇士
G4	6月9日 9點 騎士 VS 勇士
G5	6月12日 9點 勇士 VS 騎士★
G6	6月15日 9點 騎士 VS 勇士★
G7	6月18日 8點 勇士 VS 騎士★

註：★如需要

本港時間昨晨上演的NBA總決賽第2場賽事，金州勇士憑史提芬居里射入破紀錄的9個三分球，主場以122:103大勝有「大帝」勒邦占士貢獻29分的克里夫蘭騎士，總場數領先至2:0。

今場比賽開始前發生了一段小插曲，主場的勇士球迷紛紛起立，向騎士後衛JR史密夫鼓掌致敬，明顯是諷刺他上場犯下「腦筋短路」大錯，間接協助勇士取得首勝。

說回比賽，有後衛伊古達拉因傷倦動的勇士，一改作風於早段已經「入局」，在投射命中率達到65.2%之下，首節領先32:28。到第二節主隊依然佔盡上風，其中前鋒杜蘭特表現出色，於半場交出15分、7個籃板及8次助攻數據，協助勇士於半場領先59:46。

不甘就此敗陣的騎士於第3節展開反擊，在防守表現欠佳的奇雲拿夫射入一記三分球後，一度追至只落

後71:76。可惜的是，在第3節完結前2分55秒起，騎士的投射一直未能命中，相反勇士憑大衛韋斯等接連射入三分球，在第3節完結時再度拉開比分至90:79。比賽第4節已變成史提芬居里的表演時間，這位明星後衛不停命中三分球令勇士保持雙位數的優勢，最終以122:103大勝而回，總場數領先至2:0，下場賽事將移師至克里夫蘭再戰。

占士獨力難支感疲憊

數據方面，史提芬居里自然取得全場最高的33分，他今場總共射入9個三分球，刷新總決賽紀錄；另外勇士兩名主力杜蘭特及基利湯遜，

今場亦分別貢獻26分及20分。至於騎士今場亦只有勒邦占士發揮水準，全場20投10中下取得29分。

賽後，勇士教練卡爾大讚居里表現：「居里能贏得兩屆MVP是有理由的，他可能是歷史上最佳射手，我們只需要創造出投籃機會給他就可以了。」

另一方面，明顯獨力難支的勒邦占士就承認已開始感到疲憊：「我今晚是有些累了，而且對手在我走到低位拿球時會包夾我，這防守和第一場有點不同。第3戰我們會返回主場作戰，但勇士已證明過無懼客戰，我們必須全神貫注爭取勝利。」

■香港文匯報記者 楊浩然



■杜蘭特今仗個人攻下26分。法新社

騎士兩年前曾驚天大逆轉

金州勇士在NBA總決賽次仗以122:103大勝克里夫蘭騎士，將總比分領先至2:0。在NBA歷史的進程中，只有4次由落後的一方成功反敗為勝，其中最近一次完成不可能任務的就是騎士。

據ESPN統計，NBA總決賽史上共出現過33次2:0領先的情況，其中29次由領先一方最後勝出、奪得總冠軍，只有4次被翻盤。而最近一次完成不可能任務的正是騎士。2016年，騎士在0:2和1:3落後的情況下，最終實現了驚天大逆轉，以4:3擊敗勇士奪得總冠軍，那也是克里夫蘭騎士的第一個總冠軍。

類似的情景還曾出現在2006年的總決賽，當年達拉斯小牛連贏兩場，卻最後被邁阿密熱火連贏四場，並最終奪得總冠軍。

■香港文匯報記者 陳曉莉

徐宏傑欣賞恩尼斯達 有力捧世盃

香港文匯報訊(記者 潘志南)世界盃開幕在即，在中甲梅州客家已坐穩正選席位的徐宏傑，近日接受訪問時自然難免要談及世盃話題，這位前標準流浪球員認為，在對瑞士熱身賽時戴上國家隊隊長臂章的西班牙中場恩尼斯達，會是帶領球隊高捧今屆俄羅斯世界盃返國的靈魂人物。

已隨梅州客家為新一輪聯賽備戰集訓的徐宏傑，上周曾回港度假，更以玩票客串體育記者「稿匠」隊，跟由前港腳組成的香港傳奇隊踢表演賽，並曾射破前港隊門將陳樹明的十指關。

談到世界盃，「傑仔」徐宏傑坦言其實沒有太多時間看比賽：「世界盃期間只有專心備戰，頂多可以看較早時段的賽事，始終不能太晚睡。至於今屆世界盃，就看好西班牙可從德國、巴西及法國等一眾強隊中脫穎而出，全因為西國擁有世界最高水平的聯賽、頂尖的球會。獲國家隊徵召的每位國腳都是大賽經驗豐富的球星。」

剛離開巴塞羅那並轉投日職球會神戶勝利船的恩尼斯達，熱身賽多次為隊友助攻及射門，他下半場55分鐘被調離場時獲全場球迷起立鼓掌。「傑仔」坦言：「恩尼斯達就是西班牙國民心中偶像、國家隊的靈魂！我欣賞他比賽時不會輕易失去控球權，而且看他踢球很舒服，比賽閱讀能力又超班，懂得在什麼時候應該要做什么！」談到同編在B組與葡萄牙、摩洛哥及伊朗形勢，「傑仔」就認為西、葡在此組超班，出線沒有難度。



■徐宏傑(左)日前客串踢友誼賽。香港文匯報記者 潘志南 攝



■徐宏傑認為恩尼斯達(右)將是西班牙隊中的靈魂人物。資料圖片

港欖亞錦賽奪冠 晉世外賽次輪



■香港隊首捧「亞洲欖球錦標賽」冠軍獎盃。

港隊在上周六結束的「亞洲欖球錦標賽」最後一戰以39:5擊敗韓國以全勝姿態勇奪冠軍寶座，並取得「世界盃2019」次輪外圍賽(世外賽)的資格。

當日，港隊在上半場表現積極，不斷狂攻對手，完半場時已有四次成功達陣獲得額外積分，錦標在半場時已是囊中物。港隊督軍利鍾斯賽後說：「球隊的表現非常好，把平時訓練的戰術在場上完美發揮。」

他續道：「能夠在主場首度奪冠感得到高興，加上球隊獲得『世界盃』次輪外圍賽資格，感覺實在太美妙。」

「球隊會放假一星期，之後再開始備戰下輪的『世界盃』外圍賽。」

對於「世界盃」次輪外圍賽將面對對手庫克群島，利鍾斯說：「我們對他們的打法並不熟識，需要做資料搜集後再部署戰術。」

利鍾斯說：「比賽將於下個月才進行，有利8至10名傷兵爭取時間休息，希望他們趕及在賽前傷癒復出，讓我們有更充裕的兵源迎戰庫克群島。」

■香港文匯報記者 陳曉莉



■細威(下)與舒娃的第22次會師泡湯。法新社



三屆法國網球公開賽(法網)后冠得主莎蓮娜威廉絲(細威)產女後重返大滿貫賽場，以不失一盤的戰績打進16強，並原定香港時間昨晚昨晚9時和宿敵舒拉賓娃(舒娃)第22次會師。不料，細威於開賽前突然宣佈因傷退賽，令舒娃繼2014年法網奪冠後，時隔四年再進該項大賽女單8強。

「很遺憾我的胸部肌肉出現了問題，發球都困難。我很喜歡和舒娃交手，但看了醫生，確實打不了，我如果沒達到50%或60%狀態是不會上場的。」細威沮喪地表示：「我為此犧牲了那麼多，放棄了和女兒、家人團聚的時光，就為了能站上賽場。」

小威透露自己將留在巴黎，周二接受核磁共振檢查：「我會留下來，在這裡看醫生，諮詢專家。在得到結果之前，我不會做任何有關退網的決定。」

另外，女子單打2號種子法國同胞妮雅琪以6:7(5)、3:6不敵14號子卡薩聖娜，後者職業生涯首次殺入大滿貫8強。

另外，男單方面，「紅土之王」拿度以3:0淘汰德國小將Martner闖進男單半準決賽。

■香港文匯報記者 陳曉莉

郭嘉諾掛帥元朗續征港超

香港文匯報訊(記者 陳文俊)受財政問題影響的元朗，會長王威信在昨日的足總董事會後透露，獲足總協助，願意讓今年帶領港隊重奪省港盃的教練郭嘉諾(見圖)來季執掌元朗。郭嘉諾會在帶領U23戰畢亞運後，全職協助元朗，但仍會保留在足總帶領青年隊的工作。元朗在成功覓得新贊助、解決財困後續留港超，令來屆港超球隊維持10隊不變。



馮瀟霆與孩子共享足球樂

香港文匯報訊(記者 敖敏輝 廣州報道)「馮瀟霆和他朋友們的支教採訪活動」昨在清遠市陽山縣舉行，中國男足隊長馮瀟霆分享了自己成長經歷，並親自給孩子們上了一堂精彩的足球課。他帶領小球員們一起進行熱身運動，並向小球員們傳授傳球、顛球、控球、防守、小團體配合等足球基礎技巧。熱身之後，所有嘉賓和孩子們被分成紅、綠兩隊進行了一場有趣又激烈的足球比賽，只見小球員們全力以赴，在操場上享受足球帶來的快樂。



■馮瀟霆(中)為山區兒童上足球課。香港文匯報記者敖敏輝 攝